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EXERCICE 3

Diagramme de Venn : relations entre trois ensembles.
Trois revue scientifiques A, B et C sont mises a la disposition des éléeve d'un lycée.

On sait que :
e 52 % ontlu A, 43 % ont lu B et 37 % ont lu C;
o 2% ontluAetB 15% ontluAetCetl3% ontluBetC:

s 8 % ont lu les trois revues.
On interroge un éléve au hasard.

1) Compléter le diagramme de Venn suivant :
mettre un nombre 4 la place de "?"

2) Quel est le pourcentage
a) Que l'éleve ait lu seulement une revue?

b) Que I'éléve n'ait lu aucune revue?

EXERCICE 6
Simplifier les écritures sans utiliser la calculatrice.

21! 17! &! — 5! 6 x 4! 7! % 5!
1) — 2) — 3) —— 4 5 ——
) 20 ) 15! ) 5! ) 5! ) 1o
1 4 6! o1 9! (1 +1)!
— - —_— 8) —— Q) ——
) 5! 7! ) 3! x 3! ) 50w 4! ) B!« 3! 10) (n—1)!
(2n +1)! 1 1 (n—1)! !
1) 12) — — ———— 13 -
) (2n —1)! ) n' (n+1)! ) n! (n+1)!

EXERCICE 7
Donner une autre écriture des nombres suivants 4 'aide de factorielles :

Ix8x7x6x5
1) A=4x5x6x7x8x9x10 2) B= 2=~ ;x; x

3) C=n(n+1)(n+2)



